Stownik polszczyzny X VI wieku - wersja elektroniczna www.spxvi.edu.pl
hasto: NIEROZWIKLANY (stan na dzien: strona 1/1
26-08-2020)

NIEROZWIKLANY (1) part praet pass pf
N sg m nierozwiklany.

St stp, Cn brak, Linde XVI w. (ten sam przyklad) s.v. rozwiklic.

W funkcji przymiotnika: Ktorego nie da si¢ lub trudno jest rozwiktaé, rozplgtac: Inextricabilis, Tak
zamotany/ zwiklany/ zatrudniony ze trudno moze by¢ rozwiktan/ nierozwiktany. Mgcz 464b; [ Volck
Nnn].

Synonimy: nierozpletny, nierozwigzany.
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